令和２年１月

令和２年度小川町会計年度任用職員の任用等について

【１】「会計年度任用職員」とは　
　地方公務員法等の改正により、これまで「臨時的任用職員（臨時職員）」等として任用してきた職が、令和２年度以降、「会計年度任用職員」として任用されることとなります。
　「会計年度任用職員」は、年２回の賞与（期末手当）の支給や休暇制度の拡充など、現在の臨時職員と比べて勤務条件が改善されます。また、一般職の地方公務員として地方公務員法が適用されることとなり、地方公務員法に定める服務規程（信用失墜行為の禁止、秘密を守る義務、職務に専念する義務、政治的行為の制限、争議行為等の禁止）等が適用となります。
【２】任用期間　
　令和２年４月１日から令和３年３月３１日までのうち必要な期間

【３】募集職種等　
　募集を行っている職種等は、別紙「一覧表」をご確認ください。
　なお、以下に該当する方は応募できません。
　・禁錮以上の刑に処せられ、その執行を終わるまで又はその執行を受けることがなくなるまでの者
　・小川町において懲戒処分の処分を受け、当該処分の日から２年を経過しない者

　・日本国憲法又はその下に成立した政府を暴力で破壊することを主張する政党その他の団体を結成し、又はこれに加入した者
【４】申込書の受付　
　申込書は随時受付を行いますが、令和２年４月からの勤務を希望する場合には、令和２年１月８日（水）から令和２年１月２４日（金）までに総務課（役場２階）に提出書類を作成のうえ持参（開庁日の午前８時３０分から午後５時１５分まで）又は郵送により提出してください。
　申込期間終了後に申込みいただいた場合には、募集人数に満たない職種や随時任用が必要となる職種への任用となります。
申込時に提出するもの：①小川町会計年度任用職員候補者名簿登録申請書
②有資格者は資格を確認できる書類の写し（資格職のみ）
　　　※　関係書類に基づき名簿に登録を行います。（１年間登録されます。）
登録できない場合は、２週間以内に本人あてに通知します。

※　年齢制限はなく、小川町以外にお住まいの方も登録できます。

※　希望職種で資格職を希望する方は、必ず登録申請書の資格欄に、資格取得年月日と資格名をご記入ください。
【５】選考方法　
必要に応じ、申込者の中から各課担当者による書類選考及び面接選考により任用者を決定いたします。

予算・人員配置等の状況により、登録者全員へご連絡を差し上げるわけではございませんので、ご注意ください。
【６】報酬等　
　小川町で定める給料表等に基づく報酬等を支給します。その他、諸手当として時間外勤務手当や期末手当（週１５時間３０分以上の勤務等の支給要件あり）及び通勤手当相当額（費用弁償）等がそれぞれの勤務状況等に応じて支給されます。

　令和３年度からは、「会計年度任用職員」としての経験年数等により、基準となる給料（報酬）額が加算されます。
【７】 休日及び休暇　
　休日は原則として、土日・祝日・年末年始（１２月２９日～１月３日）となりますが、勤務場所や職種などによって異なる場合があります。
休暇については、勤務形態に応じた年次有給休暇及び特別休暇（忌引き、夏季休暇等）が付与されます。
【８】 社会保険・雇用保険　
　勤務時間数等に応じて、社会保険や雇用保険への加入が必要となります。

　社会保険に加入する方は、今まで家族の被扶養者であった場合、その扶養を外れていただく必要がありますので、予めご了承ください。

【７】健康診断等　
健康診断は、正職員と共に年１回実施しています（毎年１０～１２月頃）。受診時に任用中の方は、勤務時間数等に応じて健康診断を受診していただきます。

【８】服務・人事評価等　
　服務の宣誓、法令及び上司の職務上の命令に従う義務、信用失墜行為の禁止、秘密を守る義務、職務専念義務、政治的行為の制限、人事評価制度、分限・懲戒処分の対象となります。
　また、任用後、概ね1か月間は条件付任用期間となります。
【９】時間外勤務　
　職種等により時間外勤務を命じる場合があります。

【１０】職員駐車場（各施設の駐車場を含む）の使用料　
週２４時間以上勤務する方で、通勤のために駐車場を使用する方は、月５００円の使用料を徴収します。（２４時間未満の方からは徴収しません。）

ご不明な点は、下記までお問い合わせください。


小川町役場　総務課　人事給与担当


〒３５５－０３９２


小川町大字大塚５５番地


TEL　０４９３－７２－１２２１


（内線２１１・２１６）


FAX　０４９３－７４－２９２０











